Отчет о проведении мероприятия
Конкурс "Дебют с мастером"

Дата проведение: 11.10.2017 г.
Место проведение: Краснодарский краевой Центр творческого развития и гуманитарного образования.
Время проведения:   10.00-19.00

Цель мероприятия: Способствовать творческому развитию учащихся центра. Раскрыть творческий потенциал детей за счет привлечения дополнительного внимания к музыке.  Приобщить подростков к  основам мировой  музыкальной культуры; развить музыкально- эстетический вкус; расширить музыкальный кругозор; повысить квалификационный уровень педагогов. 

Количественный состав обхватываемой аудитории: 600 человек

Количественный состав участников мероприятия: 100 человек

В Краснодаре прошел конкурс «Дебют с мастером» 11 и 12 октября на сцене Дворца творчества. Лучшими стали 15 участников в пяти номинациях: «Инструментальное исполнительство», «Вокальное эстрадное пение», «Вокальное народное пение», «Художественное слово», «Хореографическое исполнительство». Жюри отметили яркие номера, придуманные и воплощённые на сцене педагогами из Усть-Лабинского, Приморско-Ахтарского, Белореченского, Выселковского, Павловского, Славянского, Каневского, Ленинградского, Успенского, Темрюкского, Староминского, Ейского районов городов Краснодара, Сочи, Анапы, Геленджика. Всего же в конкурсе приняли участие педагоги со своими учениками и коллективами из 31 муниципального образования края. 

Ребята и их преподаватели из Межшкольного эстетического центра не остались в стороне. В конкурсе приняли участие и добились достойных результатов ребята Отделения народных инструментов Валерия Кривенко и Богдана Куликова (класс педагога Лужной Л.В.) - Лауреатов I степени Краевого конкурса «Дебют с мастером»!
