Отчет о проведении мероприятия

IX Открытый международный фестиваль-конкурс камерной музыки "Краснодарская камерата".

Дата проведение: 09-12.10.2017г.
Место проведение: филармония им. Г.Ф. Пономаренко
Время проведения: 15.00

Цель мероприятия: Совершенствовать исполнительское мастерство учащихся, расширить творческий опыт участия в мероприятиях международного плана. Продемонстрировать успехи и достижения учащихся.

Количественный состав обхватываемой аудитории: 600 человек
Количественный состав участников мероприятия: 250 человек

С  9 по 12 октября,  в краевом центре прошел VIII международный фестиваль-конкурс камерной музыки «Краснодарская камерата».

Тожественная церемония прошла в Краснодарской филармонии. Там же состоялся концерт Премьер-оркестра и первое исполнение сюиты «Песни Победы» в исполнении автора - председателя жюри конкурса народного артиста РФ Михаила Уткина.

Фестиваль проходил на базе Краснодарского государственного института культуры. Там всю неделю проходили конкурсные прослушивания, концерты камерной музыки.

Конечно же не обошлось без воспитанников Межшкольного эстетического центра. Поздравляем учащихся музыкального отделения Иванову Анастасию (фортепиано) - класс педагога Сунцовой А.Н. и Павлову Анастасию (скрипка) - класс педагога Шумаковой И.А., которые с 9 по 12 октября 2017 года приняли участие в IX Открытом международном фестиваль-конкурсе камерной музыки "Краснодарская камерата", блестяще исполнили свою программу и стали Лауреатами I степени в номинации "Камерный ансамбль!"
В рамках фестиваля прошла научно-практическая конференция «П. И. Чайковский и музыкальное образование в России».

