Отчет о проведении мероприятия
Августовское совещание педагогического актива города Краснодара «Концептуальные аспекты развития системы образования города Краснодара»

Дата проведение: 29.08.2017г.
Место проведение: Центральный концертный зал Кубанского казачьего хора

                                    (ул. Красная, 5)

Время проведения: 10.00-13.00

Цель мероприятия: подвести итоги предыдущего учебного года и обсудить состояние, проблемы, перспективы модернизации образования  краевого центра. Совершенствовать исполнительское мастерство учащихся, расширить творческий опыт участия в мероприятиях края. 
Количественный состав участников мероприятия: 70 человек
Количественный состав обхватываемой аудитории: 1000 человек

 29 августа 2017 года в  столице Кубани прошла традиционная августовская конференция педагогического актива города. Провел городской педсовет глава муниципального образования Первышов Евгений Алексеевич.

   Прошла конференция в Центральном концертном зале по ул. Красной, 5. В ее работе приняли участие председатель городской Думы Краснодара Вера Галушко, заместитель министра образования, науки и молодежной политики Краснодарского края Елена Воробьева, заместитель главы столицы Кубани Лилиана Егорова, директор департамента образования Алексей Некрасов, председатель городской территориальной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ Тамара Хотнянская, директора школ и детских садов, педагоги, представители родительских комитетов — всего около тысячи человек.

    По традиции на августовском совещании чествовали молодых специалистов, пополнивших ряды педагогов в этом году. 

 Наши педагоги были приглашены на конференцию, которые являются получателями гранта главы муниципального образования город Краснодар молодым педагогическим работникам в 2017 году. 

Особым подарком для всех присутствующих стало выступление воспитанников Межшкольного эстетического центра Ассоциированной школы ЮНЕСКО.
   В праздничном мероприятии приняли участие:

1.Сводный хор МЭЦ кл. преп. Жукова Е.С., Яицкая С.Э.
