Отчет о проведении мероприятия
Мастер – класс Юрия Александровича Богданова

Дата проведение: 20.10.2017 г.
Место проведение: Международный концертный зал Steinway
Время проведения: 10.00-19.00

Цель мероприятия: Способствовать творческому развитию учащихся центра. Раскрыть творческий потенциал детей за счет привлечения дополнительного внимания к музыке.  Приобщить подростков к основам мировой  музыкальной культуры; развить музыкально- эстетический вкус; расширить музыкальный кругозор; повысить квалификационный уровень педагогов. Подготовить воспитанников центра к различным конкурсам.

Количественный состав охватываемой аудитории: 200 человек

Количественный состав участников мероприятия: 10 человек

20 октября в Международном концертном зале Steinway Межшкольного эстетического центра прошли мастер-классы создателя и художественного руководителя Международного фортепианного фестиваля «Подмосковные вечера искусств» – профессора Российской академии музыки имени Гнесиных, заслуженного артиста России Юрия Богданова. 

Мастер-классы были выстроены в форме показательных занятий с учащимся. Участники мастер-классов повысили свою квалификацию, приобрели новые знания. 

Преимуществами мастер – класса названы:

- высокая   эффективность;

- приобретение и закрепление практических знаний и навыков;

- возможность (для уже состоявшихся специалистов) познакомиться с новой технологией, авторскими наработками, что, безусловно, способствовало продвижению в творчестве.

Признанный мастер демонстрировал свои уникальные приемы работы с учащимися над музыкальными произведениями. За время проведения мастер-классов осуществлялся индивидуальный поход по отношению к каждому участнику, отслеживались позитивные результаты учебно-познавательной деятельности.

