Отчет о проведении мероприятия №
Открытие выставки воспитанников отделения изобразительного искусства, посвященной 35-летию МЭЦ 

Дата проведение: 05.04.2016г.
Место проведение: Межшкольный эстетический центр («Хрустальный холл») 
Время проведения: 18.00-18.40
Цель мероприятия: Способствовать творческому развитию учащихся центра. Создать дополнительные условия для поддержки и развития детей. Повысить духовно-нравственное воспитание детей, развить бережное отношение учащейся к традициям центра, воспитать у детей и молодежи духовную чистоту, человеколюбие. Подвести итоги успеваемости воспитанников, мотивировать учащихся к обучению. Привлечь внимание родительской и зрительской аудитории к художественным работам учащихся. Приобщить подростков к  основам   культуры; развить эстетический вкус; развить художественно - самостоятельное творчество; расширить кругозор.
Количественный состав обхватываемой аудитории: 70 человек
Количественный состав участников мероприятия: 10 человек

5 апреля 2016 года в Межшкольном эстетическом центре Ассоциированной школе ЮНЕСКО состоялось официальное открытие выставки воспитанников отделения изобразительного искусства, посвященной 35-летию МЭЦ (Кл. преп. Рекиной С.В., Кузьминой Г.Н., Пчелинцевой М.В.). Участие в выставки для воспитанников центра - это важное событие и серьезная ступень в творчестве. Ведь на выставку попали далеко не все работы, были отобраны лучшие из лучших.
В ходе проведения выставки слово для приветствия было предоставлено заведующей отделения изобразительного искусства Светлане Владимировне Рейкиной. 
На мероприятии присутствовали учащиеся различных отделений, т.к. особое внимание в центре уделяется отношению детского коллектива и взрослого. В центре пропагандируется принцип сотрудничества, радость общения друг с другом, основанный на взаимном обогащении. 
Целью выставки являлось содействие развитию художественного творчества детей и юношества, повышение профессионализма, творческой   активности и инициативы, популяризация детского и юношеского творчества, трансляция педагогического мастерства, обобщение и распространение передового педагогического опыта.
В ходе проведения мероприятия были продемонстрированы таланты и способности детей. Каждый ребенок осознал себя успешным, каждый родитель ученика увидел талант своего ребенка.
В рамках проведения церемонии открытия вниманию зрительской аудитории были представлены следующие концертные номера:
1. Ксения Черкашина
Кл. преп. Цыценко А.В.
1. Давид Кисьян
Кл. преп. Южакова Т.Н.
1. Анастасия Иванова
Кл. преп. Сунцова А.Н.
1. Анастасия Божкова
Кл. преп. Головина Т.Л.
1. Вера Артюх и Екатерина Куц
Кл. преп. Карлова А.А.
1. Алиса Скоробогатова
Кл. преп. Шпак А.А.
1. Георгий Солодовник
Кл. преп. Николаева Л.Н.
1. Милана Черепова
Кл. преп. Николаева Л.Н.
1. Дамир  Гусарук
[bookmark: _GoBack]Кл. преп. Николаева Л.Н.
В завершении церемонии открытия каждый присутствующий смог проголосовать за понравившуюся ему работу. Итоги конкурса будут подведены при завершении работы выставки.

