Отчет о проведении мероприятия № 
Закрытие выставки ИЗО «МЭЦ – лучшее в детстве»

Дата проведение: 05.05.2016 г.
Место проведение: Межшкольный эстетический центр большой (концертный зал) 
Время проведения: 18.00-20.00
Цель мероприятия: Способствовать творческому развитию учащихся центра. Создать дополнительные условия для поддержки и развития детей. Повысить духовно-нравственное воспитание детей, развить бережное отношение учащейся к традициям центра, воспитать у детей и молодежи духовную чистоту, человеколюбие. Подвести итоги успеваемости воспитанников, мотивировать учащихся к обучению. Привлечь внимание родительской и зрительской аудитории к художественным работам учащихся. Приобщить подростков к  основам   культуры; развить эстетический вкус; развить художественно - самостоятельное творчество; расширить кругозор.
Количественный состав обхватываемой аудитории: 170 человек
Количественный состав участников мероприятия: 70 человек

5 мая  2016 года в Межшкольном эстетическом центре состоялось официальное закрытие художественной выставки  «МЭЦ – лучшее в детстве» воспитанников центра отделения Изобразительных искусств (Кл. преп. Горицкая О.Ю., Рекиной С.В., Кузьминой Г.Н., Воробьевой А.А., Решитько В.В., Максимова А.В.). Участие в выставки для воспитанников центра - это важное событие и серьезная ступень в творчестве. Ведь на выставку попали далеко не все работы, были отобраны лучшие из лучших. Оценивало творческие работы учащихся профессиональное высококвалифицированное жюри, а именно:
- Папко Валентин Федорович – профессор кафедры МДСИ КГИК, руководитель мастерской монументальной живописи, Заслуженный художник РФ, член Союза художников России;
- Лопасова Елена Владимировна – кандидат педагогических наук, старший преподаватель кафедры МДСИ КГИК факультета ТТИИ, председатель регионального отделения Союза педагогов – художников г. Краснодара;
- Василенко Павел Геннадьевич – старший преподаватель кафедры АР и Ж факультета ТТИИ КГИК, член Союза педагогов – художников.
Всех участников конкурса приветствовала заведующая отделения изобразительно искусства, заслуженный учитель Кубани, член Союза художников России Светлана Владимировна Рекина.
На мероприятии присутствовали учащиеся различных отделений, т.к. особое внимание в центре уделяется отношению детского коллектива и взрослого. В центре пропагандируется принцип сотрудничества, радость общения друг с другом, основанный на взаимном обогащении. 
Целью выставки являлось содействие развитию художественного творчества детей и юношества, повышение профессионализма, творческой   активности и инициативы, популяризация детского и юношеского творчества, трансляция педагогического мастерства, обобщение и распространение передового педагогического опыта.
В ходе проведения мероприятия были продемонстрированы таланты и способности детей. Каждый ребенок осознал себя успешным, каждый родитель ученика увидел творческие успехи своего ребенка. 
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